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CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: | BA71 EAN:

8025062018307

DESCRIZIONE: COPERCHIO PER BA2-BA21

Interamente realizzato a mano dagli artigiani della Cruccolini,
il coperchio BA71 & costruito in ferro battuto per una lunga
durata.

Finemente rifinito, con una maniglia ergonomica in legno e
riccioli in ferro forgiati mano, per donare un aspetto elegante
al vostro barbecue.

Tutti i coperchi sono dotati di gancio interno per essere fissati
alla sponda posteriore del barbecue, e possono diventare un

Maniglia in legno Viti per il fissaggio

incluse

comodo paravento durante la cottura o una sicura protezione A
dalle intemperie. ,

Il coperchio é stato progettato per proteggere il bbq a braci el

- . L. e}
spente, non utilizzare per la cottura indiretta dei cibi. o
L)
47 43Cm

DATI TECNICI:

DIM. PRODOTTO: 52x43x13 h Cm SI NO
MATERIALE STRUTTURA: | Ferro Battuto MANIGLIE IN LEGNO: X

COLORE: Nero ruggine DISPONIBILITA’IN DIVERSI COLORI: X
PESO NETTO: L7 Ke DISPONIBILITA’IN DIVERSE MISURE: X

PESO LORDO: 2 Kg

IMBALLAGGIO: Scatola 55x45x15 h Cm

SCATOLE PER PALLET: N°40 80x120x195 h |Cm

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr

T. ASSEMBLAGGIO: 2 Min.

PRODOTTO IN: ITALIA

COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTT:

BA2-BA21

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINLIT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E’ ADATTO A CHI:

Desidera prendersi cura del proprio barbecue.



http://www.cruccolinistyle.com/
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CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BA71 EAN:

8025062018307

DESCRIPTION: LID FOR BA2-BA21

Hand-made by the Cruccolini’s artisans, this barbecue cover is
made of wrought iron to guarantee e long lifetime.

Finely finished, with an ergonomic wooden handle and
handmade forged iron curls, to give an elegant look to your
grill.

All the covers are equipped with internal hook to secure them
to the rear edge of the grills, they may become a convenient
screen during the cooking or a secure protection from
elements.

This lid has been designed to protect the grill from dust and
rain, do not use for indirect cooking of foods.

Assembly Screws
included

Wooden handle

Internal hook

13 Cm-5.1 Inch

{ 52Cm-20.4 Inch

R R »
'.-'Zié Cm-17 Inch
TECHNICAL DATA:
. 52x43x13 h Cm YES NO
ITEM SIZE: 20.4x17x5.1 h Inch
FRAME MADE OF: Wrought Iron WOODEN HANDLES: X
COLOUR: Black rust DIFFERENT COLOURS AVAILABILITY: X
_ 1,7 Kg
NET WEIGHT: 37 Lb DIFFERENT SIZE AVAILABILITY: X
. 2 Kg
GROSS WEIGHT: an b
55x45x15 h Cm

PACKAGING: BoX | 516x17.7x6h | Inch

. 80x120x195h | Cm
BOXES PER PALLET: N0 | o 757 h | nch
MINIMUM ORDER: 1 Nr
ASSEMBLY TIME: 2 Min.
MADE IN: ITALY
FITS WITH OUR ITEMS:
BA2-BA21

INCLUDED TOOLS:

RELATED ITEMS:

Visit our website:

WWW.CRUCCOLINLIT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Want to take care of his/her own grill!



http://www.cruccolini./
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CRUCCOLINI S.n.c.

RéF. Article | BA71 EAN :

8025062018307

DESCRIPTION : COUVERCLE POUR BA2-BA21

Couvercle congu pour une longue durée, entierement fait a la
main.

Un manche ergonomique en bois et fer au style bouclé, finement
forgés et affinés a la main pour donner une touche d’élégance a
votre barbecue.

Tous nos couvercles sont dotés d’un crochet interne pour étre
fixés aux bords postérieurs des barbecues et, au besoin, peuvent
devenir paravent.

Le couvercle a été congu pour protéger le barbecue des charbons

Vis inclues

Poignée en bois

Crochet intérieur

A
non éclairés, ne pas utiliser pour la cuisson indirecte des aliments.
&
fo32Cm,
4 43 Cm
DONNEES TECNIQUES :
DIMENSION PRODUIT : 52x43x13 h Cm OUl | NON
N j POIGNEE EN BOIS: X
MATIERE STRUCTURE : Fer forgé
DISPONIBLE EN DIFFERENTS COULEURS: X
COULEUR : Fer
DISPONIBLE EN DIFFERENTS MESURES: X
POIDS NET : 1.7 Kg
POIDS BRUT : 2 Kg
EMBALLAGE : Boite 55x45x15 h Cm
BOITES POUR PALLET : N°40 80x120x195 h Cm
MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr
TEMPS D’ASSEMBLAGE : 2 min.
FABRIQUE EN : ITALIE
COMPATIBLE AVEC NOS PRODUITS :
BA2-BA21

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINLIT pour découvrir tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

Pour qui se prend soin de son barbecue.



http://www.cruccolini./

